
1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΤΙΡΑΝΑ – ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ 
Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί και μέσω της Εγνατίας οδού κατευθυνόμαστε προς την Κρυσταλλοπηγή. Μετά τις 
απαραίτητες στάσεις στην διαδρομή και τις διαδικασίες στα σύνορα περνάμε από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα 
νερά και συνεχίζουμε μέσω Πόγραδετς για την πρωτεύουσα της Αλβανίας, τα Τίρανα. Θα φθάσουμε το μεσημέρι και θα περιηγηθούμε 
στο ιστορικό κέντρο της πόλης με τον μοναδικό ορθόδοξο ναό της Αναστάσεως, έναν από τους μεγαλύτερους και πιο εντυπωσιακούς 
ορθόδοξους ναούς στα Βαλκάνια. Θα θαυμάσουμε ακόμα το κτίριο του Κοινοβουλίου, το αρχαιότερο τζαμί της Αλβανίας, την 
εντυπωσιακή κεντρική πλατεία με το έφιππο άγαλμα του Γεώργιου Καστριώτη, εθνικού ήρωα της Αλβανίας, το προεδρικό μέγαρο και το 
κτίριο του Πανεπιστημίου και συνεχίζουμε προς τη Μπούτβα με τις πολυάριθμες παραλίες, τα χαριτωμένα μαγαζάκια αναμνηστικών και 
τα ερείπια της χριστιανικής βασιλικής, το παλαιότερο ιερό οικοδόμημα της Παλαιάς πόλης. Θα δούμε την εκκλησία του ηγουμένου 
Σάββα, την Ακρόπολη και το Αρχαιολογικό μουσείο και ύστερα από μια στάση στη μαρίνα της για καφέ και ξεκούραση θα αναχωρήσουμε 
για την Ποντγκόριτσα. Τελευταίος μας σταθμός σήμερα και αφού τακτοποιηθούμε στα δωμάτια θα ξεκουραστούμε για να ανακτήσουμε 
δυνάμεις για την επόμενη ημέρα!

2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ – ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΟΤΟΡ – ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ 
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο ξεκινάμε τη μέρα μας με περιήγηση στην καστροπολιτεία του Κότορ, ένα μνημείο φυσικής 
ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και 
Βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου, στον 
οποίο ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιόρδ της Αδριατικής. Θα δούμε το Ρωμαϊκό 
Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, τις Σερβο-ορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Λουκά (12ος αιώνας) και Αγίου Νικολάου, 
το επιβλητικό παλάτι του πρίγκιπα και θα περιδιαβούμε τα στενά δρομάκια, θαυμάζοντας τις βενετσιάνικες επαύλεις και τις 
αλλεπάλληλες μικρές πλατείες. Συνεχίζουμε για το Ντουμπρόβνικ, το γνωστό «μαργαριτάρι της Αδριατικής». Την πιο όμορφη μεσαιωνική 
πόλη της Κροατίας – αν όχι των Βαλκανίων – παρά τον βομβαρδισμό της το 1991 η οποία στάθηκε γρήγορα στα πόδια της. Δεν είναι 
μόνο το Game of Thrones – η πόλη «υποδύεται» το King’s Landing στη σειρά – που φέρνει τα τελευταία χρόνια πλήθος επισκεπτών. Είναι 
ο κοσμοπολίτικος αέρας, η θαλασσινή αύρα, η γοητεία μιας ανεξερεύνητης μέχρι πρόσφατα καστροπολιτείας που κάποτε κόντραρε την 
Βενετία για τον έλεγχο της Αδριατικής. Μαζί θα εξερευνήσουμε τα καλύτερα που έχει να προσφέρει η πόλη που ο Μπέρναρντ Σο 
αποκαλούσε «επί Γης παράδεισο». Αφετηρία μας θα είναι η πύλη Pile στα δυτικά των τειχών. Αφήνοντας την μεγάλη πλατεία με τα 
λεωφορεία και την κίνηση – δεν θα ξαναδούμε αυτοκίνητο όσο είμαστε εντός των τειχών – περνάμε πλάι από μουσικούς ντυμένους με 
μεσαιωνικές στολές, και αντικρίζουμε τα πρώτα κομψοτεχνήματα. Το μεγάλο σιντριβάνι του Ονούφριου και το Μοναστήρι των 
Φραγκισκανών που δεσπόζουν μπροστά-μπροστά. Μην παραξενευτείτε όταν δείτε δεκάδες ανθρώπους να προσπαθούν να 
σκαρφαλώσουν στον απέναντι τοίχο: Πρόκειται για ένα «έθιμο», έναν θρύλο που λέει ότι όποιος καταφέρει να πηδήξει πάνω στο 
τρομακτικό αγαλματάκι της παλιάς υδρορροής, να ισορροπήσει πάνω του και να βγάλει την μπλούζα του, θα έχει εξαιρετική τύχη στα 
ερωτικά του. Όσο για το εσωτερικό του κτιρίου, στο Μοναστήρι των Φραγκισκανών θα βρείτε το Μουσείο της Μονής, καθώς και το 
παλαιότερο ίσως φαρμακείο του κόσμου, που λειτουργεί εδώ και επτά αιώνες με μεσαιωνικές φαρμακευτικές συνταγές. Από αυτό το 
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Σε αυτό τα ταξίδι θα επισκεφθούμε και θα γνωρίσουμε μια αλύτρωτη και αλησμόνητη πατρίδα, θα συναντήσουμε 
την ιστορία μας, στις πόλεις που ίδρυσαν οι πρόγονοι μας στη Μαύρη Θάλασσα. Θα επισκεφθούμε τη Βάρνα ένα 
από τα σημαντικότερα λιμάνια της Μαύρης θάλασσας, τη Μονή Αλατζά η οποία είναι ολόκληρη χτισμένη μέσα σε 
βράχους, την Αγχίαλο με την μονή Αγίου Γεωργίου που έχει στην κατοχή της εξαιρετικά σπάνιες εικόνες, την αρχαία 
ελληνική Σωζόπολη και την Μεσήμβρια, μία πόλη προστατευμένη από την Unesco. 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ
ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΗ ΑΚΤΗ -  ΣΤΗΝ «ΙΜΠΙΖΑ» ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ – ΣΥΝΟΡΑ - ΠΥΡΓΟΣ 
(ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ) 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για τα 
Ελληνοβουλγαρικά σύνορα. Είσοδος στην Βουλγαρία και μέσω 
Σβίλεγκραντ και Τοποόλοφγκραντ, διασχίζοντας μια όμορφη 
φυσική διαδρομή στις ήπιες πλαγιές της Στράντζας, θα φτάσουμε 
στην Μαύρη Θάλασσα και τον Πύργο (Βurgas), τη δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη στην Βουλγαρική Ακτή. Μια όμορφη 
παραθαλάσσια πόλη, ένα σημαντικό βιομηχανικό, συγκοινωνιακό 
και τουριστικό κέντρο. Το λιμάνι του είναι το μεγαλύτερο της 
Βουλγαρίας. Είναι η πατρίδα του μεγάλου μας ποιητή και 
λογοτέχνη Κώστα Βάρναλη. Εδώ στον Πύργο γεννήθηκε το 1884. Η 
περιήγησή μας ξεκινάει από τον νέο-μπαρόκ σιδηροδρομικό 
σταθμό της πόλης, ένα αρχιτεκτονικό στολίδι που κτίστηκε το 1866 
επί Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, αλλά απέκτησε την σημερινή του 
λάμψη το 1922. Έχει χαρακτηριστεί ως αρχιτεκτονικό μνημείο! 
Απέναντι του ακριβώς αρχίζει ο κεντρικός πεζόδρομος της πόλης, 
η λεωφόρος Alexandrovska. Θα δούμε την εκκλησία της Παναγίας 
(St. Virgin Mary), από το 1840, την παλαιότερη της πόλης. Φιλοξενεί 
εικόνες ζωγραφισμένες από Αγιορείτες μοναχούς. Τα δύο 
καμπαναριά έγιναν το 1927 και ο Ι. Ναός κηρύχθηκε μνημείο 
πολιτισμού. Τέλος την Αρμενική εκκλησία Surp Hach, αφιερωμένη 
στον Τίμιο Σταυρό που αποτελεί επίσης πολιτιστικό μνημείο της 
πόλης. Τελειώνοντας θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας για 
ξεκούραση και όποιος επιθυμεί μπορεί να γνωρίσει την νυχτερινή 
ζωή της πόλης.  

2Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΝΑ - ΜΟΝΗ ΑΛΑΤΖΑ 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και περνώντας από την τουριστική 
Ηλιόλουστη Ακτή κατευθυνόμαστε προς την πόλη της Βάρνας η 
οποία αποτελεί σημαντικό λιμάνι στα ανατολικά της χώρας, στα 
παράλια της Μαύρης Θάλασσας. Είναι γνωστή και ως ”Η 
Θαλάσσια Πρωτεύουσα” ή ”Η Καλοκαιρινή Πρωτεύουσα” της 
Βουλγαρίας. Η πόλη πήρε το όνομα Στάλιν από το 1949 ως το1956. 
Θα έχουμε περιήγηση στη μονή Αλατζά (XII —XIV) χτισμένη 
ολόκληρη μέσα σε βράχο και η οποία αποτελεί έναν από τους πιο 
συχνά επισκεπτόμενους τουριστικούς χώρους της χώρας. Τον 

Μεσαίωνα ήταν κατοικία ασκητών, ενώ σήμερα εξακολουθεί να 
προσελκύει τους θαυμαστές της ιστορίας και του μυστικισμού. Στη 
Βάρνα θα δούμε τη Μητρόπολη, το δραματικό θέατρο και το 
Ενυδρείο. Ελεύθερος χρόνος στην αγορά και την υπέροχη παραλία 
για φαγητό και βόλτα. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
και χρόνος ελεύθερος. 
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3Η ΗΜEΡΑ: ΑΓΧΙΑΛΟΣ – ΣΩΖΟΠΟΛΗ - ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ 
Πρόγευμα και στη συνέχεια αναχώρηση για την Αγχίαλο όπου θα επισκεφθούμε την Μονή του Αγ. Γεωργίου με 
εξαιρετικά σπάνιες εικόνες. Συνεχίζουμε για την πόλη της Σωζόπολης, την αρχαία Ελληνική πόλη, αφιερωμένη στον θεό 
Απόλλωνα 30χλμ. νοτίως του Μπουργκάς στην Βουλγαρική Ακτή της Μαύρης Θάλασσας. Εδώ θα συναντήσετε τους 
περισσότερους Έλληνες της Μαύρης Θάλασσας. Θα δούμε την παλιά πόλη, τον Ναό του Αγ. Γεωργίου (1867), όπου 
υπάρχουν τα οστά του Αγ. Ιωάννη και τον Ναό της Παναγίας. Χρόνος στην διάθεσή μας για βόλτα και καφέ. Θα 
αναχωρήσουμε στην συνέχεια για την Μεσήμβρια, την πόλη με τις 42 εκκλησίες. Η παλιά πόλη είναι προστατευόμενο 
μνημείο της UNESCO. Θα δούμε τα τείχη της Αγ. Σοφίας (παλιά Μητρόπολη) και τα παλιά λουτρά όπου ο 
αυτοκράτορας Κωνσταντίνος IV ο Παναγιότατος πήγαινε για θεραπεία. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

4Η ΗΜEΡΑ: ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΗ ΑΚΤΗ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ
Η σημερινή ημέρα μας είναι ολόκληρη αφιερωμένη στην Ηλιόλουστη Ακτή. Πρέπει άλλωστε να ανακαλύψουμε τον λόγο 
που την αποκαλούν «΄Ίμπιζα» της Μαύρης Θάλασσας…. Είναι το μεγαλύτερο τουριστικό συγκρότημα στην Βουλγαρία. Με 
μια εξαιρετική παραλία μήκους 10 χιλιομέτρων, με αμμόλοφους, ιδανική για οικογένειες με παιδιά και ήρεμα νερά. Στην 
παραλία πραγματοποιούνται καθημερινά πολλές δραστηριότητες όπως εκδρομές με βάρκα, θαλάσσιο σκι, καταδύσεις, 
bungee jumping, αγωνιστικό καρτ και paintball. Θα βρείτε επίσης ποιοτικό φαγητό στα πολλά εστιατόρια αλλά και έντονη 
νυχτερινή ζωή λόγω των πολλών κλαμπ. Για τους λάτρεις υπάρχει φυσικά και casino. Τόσα ακόμα που θα έχετε όλη την 
ημέρα στην διάθεσή σας για να τα ανακαλύψετε!

5Η ΗΜEΡΑ: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Αφού πάρουμε το πρωινό μας και βεβαιωθούμε ότι δεν «ξεχάσαμε» κάτι στα δωμάτιά μας, αναχωρούμε για την πόλη μας. 
Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις στη διαδρομή, φτάνουμε το μεσημέρι στην Αλεξανδρούπολη. Θα έχουμε μια σύντομη 
στάση για καφεδάκι ή φαγητό και καταλήγουμε το βράδυ στον προορισμό μας με τις καλύτερες των εντυπώσεων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας | Διατροφή σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Mirage 4*
Κεντρικό

Πρωινό 235€ 141€

Ημιδιατροφή 299€ 183€

121€

159€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 22, 28/07 & 05, 12, 19/08 | 5 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Δυνατότητα αναχώρησης από Βόλο - Λάρισα - Κατερίνη με κόστος 10€ ανά άτομο ανά διαδρομή
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